



**Battonya Város Önkormányzata**  
**5830 Battonya, Fő u. 91.**  
**Tel: 06-68/456-069 Fax: 06-68/457-615**  
**E-mail: [polgarmester@battonya.hu](mailto:polgarmester@battonya.hu)**  
**Honlap: [www.battonya.hu](http://www.battonya.hu)**

12/2019/nyílt

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** a Battonyai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében a képviselő-testület 2019. június 27. napján megtartott **nyílt** üléséről.

### **Jelenlévő képviselők:**

Marjai János polgármester  
Dr. Hajnal Iván képviselő  
Dr. Palkó Lajosné képviselő-asszony  
Komlódiné Vidiczki Magdolna  
Zomborác Zita képviselő-asszony  
Takács Dezső képviselő  
Molnár Mihály képviselő

### **Jelenlévő meghívott:**

Varga István Tamás jegyző  
Dr. Czakó Anita aljegyző  
Mákosné Rafai Annamária pénzügyi csoportvezető  
Klemm Zsolt intézményvezető

**Marjai János** polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes és megnyitja azt. Javasolja az alábbi napirend megtárgyalását.

### **Napirend**

1. Jelentés lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról  
*Előadó: Marjai János polgármester*
2. Battonya Város Önkormányzatának 2019. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosítása  
*Előadó: Marjai János polgármester*
3. Önkormányzat tulajdonában lévő belterületi föld elidegenítése  
*Előadó: Marjai János polgármester*

#### 4. Bejelentések

*A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal egyetért a napirend megtárgyalásával.*

#### 1 Napirend

**Marjai János** polgármester előterjesztése a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, mely a jegyzőkönyv mellékletként szerepel.

**Marjai János** polgármester: A legutóbbi testületi ülés után egy nappal kezdődött a Városnap. Úgy gondolom, hogy ilyen sikeres városnapot még nem sikerült eddig rendezni. Köszönöm mindazoknak, akik részt vettek a megszervezésében, remélem, hogy a résztvevők jól érezték magukat.

Nagyon szép ünnepségek keretében ballagtak el a három általános iskola tanulói, kívánunk nekik sikeres továbbtanulást. Minden diákot arra bízattam, hogy amíg tud, járjon iskolába.

Június 21-én került megtartásra a Múzeumok éjszakája, nagy élményekkel gazdagodhatott, aki részt vett rajta. Sikeres programokat szerveztek a Művelődési Ház dolgozói.

Minden testületi ülésen hosszan szoktam fejtegetni a pályázataink jelenlegi állását.

Leromlott városi területek rehabilitációja Battonyán pályázat: Folyamatban van, kapott az Önkormányzat a Magyar Államkincstáron keresztül a Pénzügyminisztériumtól egy ellenőrzést, amin én vettem részt. A tervezők azt ígérték, hogy július 31-ig érvényes hatósági engedélyekkel rendelkező terveket fognak szolgáltatni és valószínűsíthetően a nyár folyamán – rendkívüli testületi ülés keretében – ki kell választani azt a három gazdasági szereplőt, akinek az ajánlati felhívást megküldjük. A pályázat három részből áll. Az első rész a Fő utca 52. szám alatti ingatlan felújítását célozza, a Klapka utca a Somogyitól az Aranykalász utcáig, a Bacsó utcának egy része, és a Kígyó utca egy részének szilárd burkolattal való ellátása a második. A harmadik pedig a szegregált településrészek kamerák elhelyezése.

Zöld város kialakítása Battonyán 1. pályázat: Megérkeztek a végleges tervek, a közbeszerzést hamarosan ki lehet írni. A kazánház teljesen át lesz építve, kondenzációs kazán kerül beépítésre, az összes ablak ki lesz cserélve, szigetelve lesz a tetőszerkezet, és napelem kerül felhelyezésre.

Zöld Város kialakítása Battonyán 2.: A küzdőtér padozatának teljes cseréjét terveztettük be, ami azt jelenti, hogy a Sportcsarnok teljes egészében a mai kornak megfelelően lesz átépítve.

Bölcsőde II: 12 férőhelyes csoportszoba létrehozására pályáznánk. Ma reggel azért jöttem korábban, mert jött a tervező, aki a bölcsőde 1-et tervezte. Átbeszéltük, hogy elvállalja-e a bölcsőde 2. megtervezését. Keresztes Attila elfogadta a felkérésemet, megtervezi az épületet.

A közös temetőben urnafal állítására került sor, ami a vállalkozó közreműködésével és támogatásával jött létre. Az urnafal megtelt. Az önkormányzat gondoskodott arról, hogy egy másik urnafal is épüljön, a gond abból adódik, hogy a fedlap kinek a költsége. Az első urnafalnál a vállalkozó ezt ajándékba nekünk adta, de ami most épült az nem tartalmazza ezt a költséget. A 25.000 Forintos fedlap árát annak kell kifizetnie, aki a sírhelyet megváltja.

**Takács Dezső** képviselő: A bölcsődét illetően most óriási zűrzavar keletkezett a fejemben. Eddig is eljutottunk valahová, akkor most hogyan tovább?

**Marjai János** polgármester: A bölcsőde 1. és a bölcsőde 2. két külön pályázat. Különböző épületről beszélünk. A második épületről lesz majd egy külön napirendi pont. Volt egy eredeti bölcsődei pályázatunk, ami most a Biztos Kezdet Gyerekházzal közösen, azzal összeépítve valósul meg.

A bölcsőde 2. egy külön épület, egy csoportszoba, külön kiszolgáló helyiséggel. Azokat a funkciókat, amiket nem tudunk a bölcsőde I-be berakni, azt megpróbáljuk a bölcsőde 2-be megcsinálni.

A Békés Megyei Önkormányzattal konzorciumban hajtjuk végre a Bölcsőde 2-t.

**Komlódiné Vidiczki Magdolna** képviselő: Ahol építjük a bölcsődét, ott lesz 12 férőhely és utána egy újabb pályázat keretében még 12 férőhely.

**Marjai János** polgármester javasolja a beszámoló elfogadását és szavazást rendel el.

*A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

#### **117/2019.(VI.27.) Kt. Határozat**

***Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a polgármesterre és jegyzőre átruházott hatáskörök gyakorlásáról***

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést, valamint az átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

**Varga István Tamás** jegyző: A leromlott városrészekkel kapcsolatban a Fő utca 52. szám alatti épületre felkerült az Európai Unió támogatás táblája és azon szerepel egy igen nagy összeg. Többen mondták, hogy szeretnék látni, hogy költjük arra az épületre ezt az összeget. Polgármester Úr elmondta, hogy ez az összeg az épületre lesz költve, illetve lesz belőle útalap, aszfaltozott út, kamerarendszer és egyéb szellemi dolgok lesznek belőle megvalósítva. A Fő utca 52. szám alatti ingatlanra került ki a tábla, de az nem azt jelenti, hogy erre az épületre lesz költve az egész támogatás.

## **2 Napirend**

**Marjai János** polgármester előterjesztése az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosításáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Felkéri Mákosné Rafai Annamária pénzügyi csoportvezetőt az előterjesztés ismertetésére.

Mákosné Rafai Annamária pénzügyi csoportvezető: Tisztelt Képviselő-testület! A kettesszámú napirendi ponthoz kapcsolódó előterjesztésben az önkormányzat 2019. évi költségvetésének másodig módosítása került bemutatásra. Húsz pontban, részletesen

taglalásra került az előirányzatok módosítása, ebből a 20 pontból 8 esetben előirányzat átcsoportosítás került részletezésre, a többi esetben pedig a beérkező támogatásokat kellett a költségvetésen átvezetni, ezek már módosították a 2019. évi költségvetés főösszegét.

Az előterjesztésben felsorolt húsz pont, illetve ami módosította a költségvetés összességében 46, 5 millió forinttal emelte meg az önkormányzat 2019. évi költségvetésének főösszegét, így 2.743.837e Forintra módosul a főösszeg.

**Marjai János** polgármester: Van valakinek kérdése az elhangzottakkal kapcsolatban?

**Molnár Mihály** képviselő: Köszönöm szépen a szót. Van egy észrevételem a kiadási előirányzati oldal részeivel kapcsolatban. Azt szeretném tudni, hogy az alapítványok, civil szervezetek, strand, Bursa Hungarica, szponzori szerződés, kifizetései hol tartanak? A háziorvosi praxisok támogatására szánt összeg ki lett-e fizetve?

**Varga István Tamás** jegyző: Tisztelt Képviselő Úr! A kifizetések folyamatosak. A strand megkapta a támogatást nyitás előtt, a civil szervezetek jó része megkapta, a Barátság Sportegyesület időarányosan kapja meg a támogatását, a háziorvosi praxisok támogatása nem történt meg. Alapvetően a pénzügyi nehézségek jelentettek korlátot, a legutóbbi ülésen tárgyalt a képviselő-testület a folyószámlahitel megemelését, likviditási problémáink folyamatosan vannak. A pályázatok finanszírozása elég sok akadályba ütközik az előfinanszírozás miatt. Az rendkívüli önkormányzati támogatást (önhikit) várjuk, illetve lesz még a mai napon is olyan támogatási kérelem, amelyre az lesz a szakmai javaslat, hogy a képviselő-testület utasítsa el.

**Dr. Hajnal Iván** képviselő: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot és elfogadásra javasolja a rendelet módosítását.

**Marjai János** polgármester javasolja a rendelet módosítását és szavazást rendel el.

*A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:*

### **9/2019.(VI.28.) Önkormányzati rendelet**

az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosításáról

### **3 Napirend**

**Marjai János** polgármester előterjesztése az Önkormányzat tulajdonában lévő belterületi föld elidegenítéséről, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

**Varga István Tamás** jegyző: Ismét egy meghirdetett ingatlanra érkezett vételi ajánlat. Nistor Árpád Battonya, Hársfa utca 19. szám alatti lakos tett ajánlatot a Kinizsi utca 3. szám alatti beépítetlen telekre 105.630 Ft+ áfa összegben, javasoljuk az ingatlan értékesítését.

**Dr. Hajnal Iván** képviselő: A Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság eladásra javasolja a területet. A bizottság jegyzőkönyve a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

**Zomborác Zita** képviselő: Megvártam, hogy a Településfejlesztési Bizottság beszélt-e arról, hogy ezeknek a területeknek az értékbecslése 2012-es. A Pénzügyi Bizottság ülésén felvetődött, hogy jó lenne újrabecsülni ezeket a területeket, nem egyesével, hanem ugyanúgy ahogy korábban.

**Varga István Tamás** jegyző: Tisztelt Képviselő Asszony! Nem láttuk indokoltnak az értékbecslések frissítését, úgy véltük nincs jelentős változás a településen az ingatlanárakkal kapcsolatban. Semmilyen szabályt nem szegtünk, minden értékesítés után az értékbecslést mellékletként meg kell küldenünk a Békés Megyei Kormányhivatalnak, sohasem érkezett kifogás. Természetesen jogos a felvetés, frissítjük az értékbecslést.

**Marjai János** polgármester javasolja az ingatlan elidegenítését és szavazást rendel el.

*A Képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta:*

#### **118/2019.(VI.27.) Kt. Határozat**

A Képviselő-testület a Battonya Város Önkormányzata tulajdonában álló, pályázat útján meghirdetett Battonya, Kinizsi u. 3. sz. alatti, 772. helyrajzi számú, 1509 m<sup>2</sup> alapterületű beépítetlen terület megnevezésű ingatlant 105.630 Ft+áfa összegben Nistor Árpád 5830 Battonya, Hársfa u. 19. sz. alatti lakos részére elidegeníti.

Megbízza a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésével.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

## **4 Napirend – Bejelentések**

### **1 Bejelentés**

**Marjai János** polgármester előterjesztése az Egészségügyi és Szociális Ellátó Szervezet kérelméről, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Átadja a szót Varga István Tamás jegyzőnek.

**Varga István Tamás** jegyző: Gódor Károly szegedi lakos felajánlotta a Battonya, Ady Endre 171. szám alatti ingatlant, térítésmentesen az Egészségügyi és Szociális Ellátó Szervezet részére. Kicsit furcsa a helyzet, tudomásom szerint kifejezetten az intézménynek kívánják az ingatlant odaadni – nem az önkormányzatnak- az intézmény viszont csak a testület jóváhagyásával fogadhat el ilyen felajánlást. Attól, hogy az intézmény veszi át ugyanúgy az önkormányzat fog felette rendelkezni.

Az ingatlan bruttó értéke 500.000 Forint, gondolom, hogy az adó- és értékbizonyítvány alapján lett megállapítva. Sajnos nincs itt az intézményvezető, így nem tudom, hogy mire szeretnék az ingatlant hasznosítani.

**Takács Dezső** képviselő: Örülök annak, hogy lesz gazdája az ingatlannak, mert amíg Czakó néni élt ott gaz nem volt, most meg a vállamig ér. Egy ilyen házzal, ha nem foglalkoznak, minden nap egy kicsit akkor tönkremegy. Én azt javaslom, hogy fogadja el a testület a felajánlást.

**Dr. Hajnal Iván** képviselő: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot és javasolja az ingatlan térítésmentes elfogadását.

**Marjai János** polgármester szavazást rendel el.

*A Képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta:*

#### **119/2019.(VI.27.) Kt. Határozat**

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy az Egészségügyi és Szociális Ellátó Szervezet térítésmentesen használatba vegye a Gódor Károly (6753 Szeged, Madarász utca 2. szám) alatti lakos által felajánlott 5830 Battonya, Ady Endre utca 171. szám alatti ingatlant.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

## **2 Bejelentés**

**Marjai János** polgármester előterjesztése a Battonyai Haladás Szociális Szövetkezet kérelméről, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

**Varga István Tamás** jegyző: A Battonyai Haladás Szociális Szövetkezet 2, 6 millió forint összegű tagi kölcsönt kér az önkormányzattól, mivel önkormányzatunk is tagja a szövetkezetnek. A szövetkezet OFA támogatás keretében támogatást nyert egy lapszabásgép beszerzésére, viszont a szövetkezetnek nincs annyi saját forrása, hogy ezt meg tudja finanszírozni. Valamikor november végén jönne meg a támogatás részükre, akkor tudnák a kölcsönt visszafizetni az önkormányzatnak.

Szakmailag kockázatosnak ítéltük meg ennek a tagi kölcsönnek az átadását. A szövetkezet önálló jogi személyként működik, és augusztus 31-ig van lehetősége beszerezni a gépeket. Önálló bankszámlát vezet, azt gondolom, hogy a hitelt ő is felveheti, mint önálló jogi személy. Az önkormányzatnak nincs forrása ahhoz, hogy ezt az összeget átadja a szövetkezet részére.

**Dr. Hajnal Iván** képviselő: A Pénzügyi Bizottság keddi ülésén tárgyalta a napirendi pontot. Sokkal kevesebb információ állt a rendelkezésünkre. A jó hiszem alapján a bizottság támogatta a tagi kölcsön átadását. A Pénzügyi Bizottság jegyzőkönyve a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

**Dr. Palkó Lajosné** képviselő: Úgy gondolom, hogy a további fejlesztéshez nélkülözhetetlen a gép megvásárlása. Mi lenne, ha nem most döntenénk? Elfogadhatónak tartom, hogy saját magunkat nem sodorhatjuk veszélybe, de az is fontos lenne, hogy ők haladjanak. Augusztus végéig kell megvásárolniuk a gépeket. Tehát van még idő.

**Marjai János** polgármester: A probléma a finanszírozással van. Én nem értek egyet a halogatással. Nem a céllal van baj, hanem a végrehajtással.

**Zomborác Zita** képviselő: Az önkormányzat nagyon kis százalékban tagja ennek a szövetkezetnek, nem egyedüli tagok vagyunk. Nagyon szép dolgok ezek a szolgáltatások, én is igénybe vettem a fűnyírást, rendszeren elvégzik a munkájukat, nincs is ezzel gond. De egy lapszabász gép beszerzésével nem tudom milyen szolgáltatást szeretnének végezni. Gondolom erről majd kapunk tájékoztatást. Ebben az anyagi helyzetben, ahol még az orvosaink sincsenek megbecsülve és kifizetve, nem gondolom, hogy ez az elsődleges, én is javaslom, hogy a máshonnan kért kölcsön megoldását válasszák.

**Komlódiné Vidiczki Magdolna** képviselő: Én először azzal a javaslattal élek, hogy nézzük meg, hogy kapnak-e kölcsönt vagy nem. Ha megkapjuk augusztusban az önhikit – mert augusztus végéig kell a gépet beszerezniük – akkor abban az esetben elnapolnánk a döntést. A szövetkezet utánajárna, hogy kapnak-e hitelt és az augusztusi testületi ülésre újból be lehetne hozni, és ha addigra megkapnánk a támogatást tudnánk őket támogatni.

**Takács Dezső** képviselő: A fő problémám az, hogy keveset tudunk erről a szövetkezetről. Tudjuk, hogy van, hogy működik, olyasmi rémlik, hogy egy időintervallumon belül rentábilissá kell válniuk. Nem tudom, hogy hol tartanak ezen az úton. Ezért nehéz most az embernek valamire felnyújtania a kezét.

**Marjai János** polgármester: A szociális szövetkezet önálló jogi személy. Az önkormányzattól független, működéséről az önkormányzat kérhet információt és egy külön napirendi pontban be is számoltathatja az ott végzett tevékenységekről és munkákról.

Az önhiki, feladatalapú finanszírozás pótlására szolgál, vizsgálják, hogy mire költjük a támogatás összegét, azt a feladat finanszírozására kell költeni. Én nem zárok el attól, hogy ezt a napirendi pontot később megtárgyalja a testület.

**Varga István Tamás** jegyző: Komlódiné Vidiczki Magdolna képviselőé volt az utolsó módosító indítvány, miszerint a testület a napirend megtárgyalását napolja el.

**Komlódiné Vidiczki Magdolna** képviselő: Igen.

**Marjai János** polgármester: Az utolsó módosító indítványt szavaztatom meg először. Aki egyetért azzal, hogy a napirendi pont megtárgyalását napoljuk el, kézfelemeléssel jelezze.

*A Képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 4 igen 1 nem szavazattal és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:*

### **120/2019.(VI.27.) Kt. Határozat**

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Battonyai Haladás Szociális Szövetkezet tagi kölcsön iránti kérelméről szóló döntést elnapolja.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

**Varga István Tamás** jegyző: A gépet nekik is közbeszerzésen kell megvenni, de attól elindíthatják a közbeszerzési eljárást feltételes módban, ugyanúgy ahogy az önkormányzat szokta. Amíg nem áll rendelkezésre a fedezet nem hirdet eredményt.

### **3 Bejelentés**

**Marjai János** polgármester előterjesztése a Battonyai Két Tanítási Nyelvű Szerb Általános Iskola és Óvoda kérelméről, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

A hagyományoknak megfelelően a Szerb Országos Önkormányzat néptánc tábort tart a Művelődési Házban. A tábor hétfőtől péntekig tart. Azt kérem, hogy a testület erősítse meg, hogy a Művelődési Házat térítésmentesen használják.

**Marjai János** polgármester szavazást rendel el.

*A Képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta:*

### **121/2019.(VI.27.) Kt. Határozat**

Battonya Város Önkormányzat képviselő-testülete 2019. június 24. napjától 2019. június 29. napjáig a Battonyai Két Tanítási Nyelvű Szerb Általános Iskola és Óvoda kérelmére a Szerb Nemzetiségi Tábor próbáinak megtartására térítésmentesen biztosítja a Művelődési Ház (5830 Battonya, Fő utca 77.) használatát.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

### **4 Bejelentés**

**Marjai János** polgármester előterjesztése a dr. Bálint-Rimay István házi orvos kérelmének visszavonásáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.



**Varga István Tamás** jegyző: A február végi testületi ülésen a képviselő-testület elfogadta, hogy dr. Bálint-Rimay István háziorvos rendelési ideje 1 órát csússzon minden nap. Ezt a szerződésmódosítást elkészítette az önkormányzat, be is jött a doktor Úr, de elmondta, hogy ő nem kívánja aláírni. Továbbra is az eredeti rendelési időben szeretne dolgozni. Kérjük, hogy a testület vonja vissza a 28/2019.(II.28.) Kt. határozatát.

**Marjai János** polgármester szavazást rendel el.

*A Képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta:*

### **122/2019.(VI.27.) Kt. Határozat**

Battonya Város Önkormányzat képviselő-testülete a 28/2019.(II.28.) Kt. határozatát visszavonja.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

## **5 Bejelentés**

**Marjai János** polgármester előterjesztése „A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” című pályázat benyújtásáról, mely a jegyzőkönyv mellékletként szerepel. Elmondja, hogy az első napirendi pontban említett bölcsődeépítésről van szó.

**Varga István Tamás** jegyző részletesen ismerteti az előterjesztést és a határozati javaslatot.

**Marjai János** polgármester: Kinek van az elhangzottakkal kapcsolatban kérdése, véleménye?

**Takács Dezső** képviselő: Honnan lesz majd Battonyán 24 bölcsődés gyerek? Honnan lesz az a 24 gyerek, akinek a szülei dolgoznak és jogosult lesz arra, hogy bölcsődébe nyerjen a gyereke elhelyezést? A kérdés az, hogy van-e ennek a dolognak realitása. 24 férőhelyről beszélünk.

**Zomborác Zita** képviselő: Egyetértek Takács Dezső képviselőtársam felvetésével, a 24-et én is soknak tartom. Nem is az, legyen 24 bölcsődés, de ezt a két épületet fenn is kell tartani. Én úgy gondolom, hogy gondunk lesz itt nekünk az elkövetkező időben. Folyamatosan csökken a létszám mindenütt, itt pedig bővítünk. Ez nem a realitás szerintem.

**Varga István Tamás** jegyző: Nem előírás, hogy munkahellyel kell rendelkeznie a szülőknek. Az intézményvezető fogja eldönteni, hogy kit vesz fel, de a testületnek is lesz beleszólása, hogy milyen felvételi szabályrendszert alkot meg.

**Molnár Mihály** képviselő: Elég keveset tudni erről a pályázatról. Annyit tudunk, hogy konzorciumi együttműködésben nyújtjuk be a Békés Megyei Önkormányzati Hivatallal. Azt például nem tudjuk, hogy kell-e bizonyítani, hogy az épületbe fog járni 12 gyerek. Kell-e bizonyítani utólag, hogy megfelelünk-e a feltételeknek? Egyáltalán milyen feltételei vannak annak, hogy ez a pályázat létrejöjjön? Kell-e olyan vállalatokat tennünk, amiből később anyagi hátránnyal tudunk csak kerülni? Elég keveset tudunk erről az egészről.

**Varga István Tamás** jegyző: Az ingatlant azt üzemeltetni kell. Azt, hogy mennyi forrást kell biztosítani annak a függvénye, hogy hány gyereket tudunk elhelyezni. Minél több gyerek van, annál kevesebbet kell hozzátenni az önkormányzatnak. A dolgozói létszám csoportokhoz van hozzárendelve. Természetesen mindig kockázattal jár. Battonyán egy évben több mint 40 gyermek születik, a 1-3 éves korosztály 120 fő, azt gondoljuk, hogy 24 főnek van realitása.

**Marjai János** polgármester: Az indikátorok teljesítése megyei szintű. Nem a battonyai önkormányzatnak kell megyei szintű indikátorokat teljesítenie. Nem véletlen az, hogy a Megyei Önkormányzattal fogunk össze.

A környéken nálunk születik a legtöbb gyerek, 40 és 60 között van az utolsó generáció. A kormány döntése alapján lejjebb veszik az óvodai ellátás korhatárát és nem véletlenül feszegetik a bölcsődei elhelyezés létszámbővítését. A bölcsődei ellátás az önkormányzat kötelező feladata.

**Takács Dezső** képviselő: A kormány szándéka, hogy nőjenek a bölcsődei férőhelyek az országban, mielőtt a testületi ülésre elindultam, olvastam, hogy a kormányzat lehetőséget lát Kelet-Magyarország fejlesztésében és ebből az indíttatásból tervezik a Debrecen-Nagyvárad-Arad-Temesvár vasútvonal felújítását. Jó lenne látni, hogy milyen gondolatok vannak még az ilyen kinyilatkoztatások mögött, hogy milyen indíttatásból történik ez az egész. Pontosan miben látják a lehetőségeket? Egy örömdetes felismerés, ha ez tényleg így van.

Az a baj, hogy megint nincsenek információink, lehet, hogy előáll egy olyan helyzet, hogy mire a bölcsőde megépül még kevés is lesz a 24 férőhely.

**Marjai János** polgármester: Úgy gondolom, hogy a pályázati lehetőséggel élni kell. Még most a pályázat benyújtásáról kell szavazni, nem a megvalósításról döntünk.

**Dr. Hajnal Iván** képviselő: Remélem, nem sértem meg a férfi képviselőtársaimat, de azt látom, hogy a battonyai képviselő-testület férfi tagjai szenior kategóriába tartozunk, és nem tudunk korszerűen gondolkodni.

**Molnár Mihály** képviselő: 2 és féléves kortól lehet egy gyermek óvodás, illetve bölcsődés 4 éves korig lehet. Az óvodának a kárára fog menni az ügylet, másrészt pedig tényleg az a legjobb a gyereknek, ha a szülővel marad otthon. Az indikátorokat nagyon szépen meg fogja kozmetikázni a megye, viszont a különbözetet nekünk kell majd fizetni. Arról nem beszél senki, hogy mi lesz akkor, ha a 24 gyerekből nem lesz csak 14. A működés nincs lefedve, azt a különbözetet nagyon fog hiányozni.

**Marjai János** polgármester: Azok a gyerekek maradnak 4 éves korig bölcsődében, akik nem felelnek meg az óvodai követelményeknek.

**Dr. Palkó Lajosné** képviselő: Ha most beadjuk ezt a pályázatot, lesz még egy kapu a döntésre, hogy igénybe vesszük-e?

**Marjai János** polgármester: Azt akkor fogjuk eldönteni, amikor arról jön értesítés, hogy nyertünk e vagy sem. A támogatási szerződés fogja tartalmazni, hogy milyen feltételekkel adják ezt a pénzt.

**Dr. Palkó Lajosné** képviselő: Akkor mondhatjuk, hogy nem kívánjuk igénybe venni?

**Marjai János** polgármester: Igen.

**Varga István Tamás** jegyző: Feladatfinanszírozás van a bölcsődében is. A lényeg az, hogy működő csoport legyen, melynek egy fix támogatása van, nem létszámfüggő. A bölcsődének nem lesz versenytársa.

**Dr. Palkó Lajosné** képviselő: Az étkeztetés a bölcsődének a járulékos része vagy azt ki oldja meg?

**Marjai János** polgármester: Az Önkormányzat, a fenntartó.

**Dr. Palkó Lajosné** képviselő: A bölcsin belül főznek?

**Marjai János** polgármester: Mindkét bölcsődei részen csak tálaló konyha van. A bölcsődei étkeztetés speciális étkeztetés a többi étkeztetéshez viszonyítva, ezért külön konyhát kellene üzemeltetni. Ezért jó, hogy az orosházi és a mezőkovácsházi kistérség nagyon jól együttműködik, mert a környék összes bölcsődéjének étkezését egy orosházi cég kiszállítással együtt el tudja látni. Felvettük vele a kapcsolatot, ígéretünk van arra, hogy biztosítani fogják.

**Marjai János** polgármester: Itt most csak a benyújtásról van szó, aki egyetért, a pályázat benyújtásával kézfelemeléssel jelezze.

*A Képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 4 igen 2 nem szavazattal 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:*

#### **123/2019.(VI.27.) Kt. Határozat**

A képviselő-testülete a TOP-1.4.1-19 kódszámú „A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” című felhívásra pályázatot nyújt be bruttó 150.000.000 Ft összegben konzorciumi együttműködésben a Békés Megyei Önkormányzati Hivatallal, aki a projekt előkészítési és projektmenedzsmenti feladatokat látja majd el. A pályázat finanszírozásának mértéke 100 %.

Felhatalmazza a polgármestert a pályázat előkészítésére és benyújtására, valamint a konzorciumi együttműködési megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal  
Felelős: Marjai János polgármester

## **6 Bejelentés**

**Marjai János** polgármester előterjesztése az önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására pályázat benyújtásáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

**Varga István Tamás** jegyző: Az önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatásáról szóló pályázat benyújtásáról már kétszer szavazott a képviselő-testület. Ugyanaz a határozati javaslat harmadjára is itt van a testület előtt, kiegészítve egy része. A határozati javaslathoz tartoznia kell azt, hogy a beruházás, vagy eszközbeszerzés milyen ütemezésben fog megtörténni.

**Varga István Tamás** jegyző ismerteti a határozati javaslatot.

**Marjai János** polgármester szavazást rendel el.

*A Képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta:*

### **124/2019.(VI.27.) Kt. Határozat**

Battonya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet II. 3. pont szerinti önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása pályázat c) pontja szerinti az önkormányzat által működtetett saját konyha infrastrukturális felújítása, fejlesztése, akadálymentesítése támogatásra bruttó 40.000.000 Ft összegben (5830 Battonya, Fő u. 117. hrsz: 3085), melyhez a szükséges saját forrás összege, vagyis 2.105.263 forint rendelkezésre áll a pályázati tartalék terhére.

A Napköziotthonos Konyha épületében lévő főzőkonyha rész és ebédlő rész rendkívül elavult, az elektromos hálózat nem megfelelő, a fűtés nagyon sokba kerül, mert nem energiahatékony, a padlózat és a falak állapota leromlott. A fejlesztés során az önkormányzat az építési beruházásra közbeszerzést fog lefolytatni várhatóan 2019. októberben, az beruházás nem építési engedély köteles. A pályázat keretében megvalósuló felújítás várhatóan 2019. október 1-től 2020. augusztus 31. napjáig fog tartani, az átadásra várhatóan 2020. szeptemberében kerül sor. Az ingatlanon felújítás nem történt az elmúlt 10 évben, így jelenleg csak költségvetés áll rendelkezésre a beruházásra vonatkozóan. Az építési beruházás valószínűleg 2020. januárjában kezdődik. A tervezett főbb munkálatok: nyílászárócsere, fűtőkorszerúsítás, padló- és falburkolás, falfestés, elektromos hálózat felújítás, vizesblokk felújítás, napelem rendszer kiépítés.

Ezzel egyidejűleg a Képviselő-testület a 115/2019.(V.30.) Kt. számú határozatát hatályon kívül helyezi.

Határidő: azonnal  
Felelős: Marjai János polgármester

**Marjai János polgármester:** Kinek van bejelentenivalója a testületi tagok közül?

**Komlódiné Vidiczki Magdolna képviselő:** Azzal a problémával fordultak hozzám a József Attila utcában lakó idős lakosok, hogy a járda mellett nagy a fű és nem tudnak közlekedni.

**Zomborác Zita képviselő:** Én is lakossági bejelentésre mentem ki. A kenyérgyártól, ahogy megyünk le a hídon a bölcsőde építése folyik. A járdát a kivitelező teljesen összetörte. Lefényképeztem, teljesen feláll a járdalap, aki fentről jön lefele, egyébként is lejt a járda, nem azt kérem, hogy most azonnal hozza helyre, mivel még tart az építkezés, hanem legalább annyit csináljon, hogy ezeket a járdalapokat szedje fel, kavicsozza le, hogy lehessen közlekedni. Kérem, hogy ennek nézzenek utána, köszönöm.

**Takács Dezső képviselő:** A Magyar Vakond Kft. tevékenysége, ami a közterület állapotát illeti, lassan meghaladja az emberek tűréshatárát. Egyszerűen olyan állapotot hagynak maguk után, ami miatt nem lehet rendben tartani a közterületet, ami a lakosságra van bízva. Meddig kell ezt elviselni? Mikorra kell nekik helyreállítani mindent?

**Marjai János polgármester:** 2020. február 28. Azt szeretném elmondani, hogy jelen pillanatban az önkormányzatnak nincs közterülete.

**Takács Dezső képviselő:** Akkor a polgárnak nem is kell gondoskodni a rendben tartásról?

**Marjai János polgármester:** Ez egy érdekes kérdés. A Magyar Vakond Kft-nek szerződés szerint 2020. február 28-ig kell visszaállítania az eredeti állapotot. Magánházak vannak a József Attila utcában, a jogszabályok értelmében mindenki köteles a háza körül rendet tartani. A közterület-felügyelő folyamatosan szólítja fel az embereket és eljárást kezdeményezünk ellenük, ezt követően megrendeljük a szociális szövetkezettől a gaz eltávolítását melynek költsége a lakót terheli.

**Takács Dezső képviselő:** Látok némi szabályozási gondot, hogy a polgár köteles a telke előtt lévő közterületet rendben tartani az úttengelyig, de a polgárt senki nem kérdezi meg, hogy mit tehet azzal a területtel, egyszerűen teszi. Konkrét példa: Van egy telkünk a Rózsa és a Dr. Kuli András utca sarkán, 90 méter hosszú a Rózsa utca felől a közterület, mielőtt a fűvet le tudtuk volna vágni odapakoltak nagyjából 10 méter földet, mert nem tudták máshova tenni. Azt a területet én nem tudom rendben tartani, még a bejáróra is raktak földet. Nekem az a sérelmes, hogy aki felelős a terület rendben tartásáért annak nincsen semmiféle kompetenciája, senki nem kérdezi meg, hogy mit lehet a területtel tenni, és ha ezek után nem hozza, rendbe még őt büntetik meg.

**Marjai János polgármester:** Nem egészen erről beszéltem. A szennyvízberuházás egy külön témakör. Ők egy állam által elrendelt beruházást hajtanak végre és át van adva nekik a közterület. Lejegyzőkönyveztethetem az összes bejelentést, egy tollvonással áthúzzák az

egészet, mondván 2020. február 28. után lakossági panaszokat három évig lehet majd érvényesíteni. Remélhetőleg szeptemberre vége lesz. Az eredeti állapot visszaállítására szánt költségeket az állam nemrég szabadította fel, majd lehetőségünk nyílik arra, hogy ezeket rendezzék. Türelmét kérjük a lakosságnak.

Amiről Zomborác Zita képviselő beszélt, az gyalogosjárda. Le kell szállni a bicikliről. Ha tudjuk, hogy balesetveszélyes egy hely, akkor nem kell feszegetni a határokat. Mindent megérték, de azért nem kell mindent megtenni, hogy baleset legyen.

**Dr. Palkó Lajosné** képviselő: Egy nagyon kedves battonyai lakostól kapunk egy egész csokor feladatot. Először egy dicséretet szeretnék elindítani a közfoglalkoztatottak részére, akik szép városközpontot varázsoltak.

Egyetlen településen sincs olyan, hogy rozsdás a településnév tábla, kérik, hogy legyen ez ügyben valami intézve.

Örömmel nyugtázta az engem megkereső lakos, hogy a zebrák fel lettek festve a városban, de kérni kellene a zebrafestőket, hogy jobbminőségű festéke használjanak, mert hamar lekopik.

Bírálatot kaptunk a képviselői fogadóórákkal kapcsolatban, hogy nagyon régen volt.

Nagyon jó lenne elérni azt a közszolgáltatóknál, hogy mind a víz, az áram és a gáz ügyfélszolgálat időközönként elérhető legyen a településen. A Muffancsra érkezett panasz, hogy az áruátvétel mindig a járdán történik, ami így nem járható.

A Petőfi téren épülő játszótérhez vezető lépcső mellé nem lehetne egy korlátot rakni? Legalább az egyik oldalra, hogy legyen mibe kapaszkodni, az idősek nem tudnak rajta közlekedni.

**Marjai János** polgármester: A zebrát a közútkezelő által forgalmazott festékekkel festi a Városellátó Szervezet, ami ugyanaz mindenhol. Nincs jobb minőségű.

A helyiségnév táblák már elkészültek csak még nincs kicserélve. A képviselői fogadóóráról majd a testület tagjai döntenek.

Jogszabály írja elő, hogy 5000 fő fölötti településeken kötelező a szolgáltatóknak ügyfélszolgálati irodát tartani, egyébként egyik szolgáltató sem tartja be. Vittem be lakossági panaszt kétszáz aláírással, de nem vezetett eredményre. A lakosságot arra akarják rávenni, hogy az ügyeiket online intézzék.

**Molnár Mihály** képviselő: A Klapka utca és a Hermann Gmeiner utca közötti Állomás utcai szakaszon lesz útvágás? Remélem egy-két ház előtt lesz legalább három. Kicsit célozgatok polgármester Úrnak, mert ő engedélyezte ezeket az útvágásokat. Ugyanis nem indokolta semmi az utak átvágását.

**Marjai János** polgármester: Átadtuk a Magyar Vakond Kft-nek a közterületet, ezért nem kérnek engedélyt az utak átvágásához. Ha ők úgy döntenek, hogy átvágják, akkor át fogják vágni. Az utak helyreállítása is az ő dolguk. Megkérdeztem tőlük, hogy miért vágják át, műszakilag nagyon jól meg tudják magyarázni. Az Állomás utcán fel fogják szedni a leaszfaltozott részt és újra fogják aszfaltozni, mert az balesetveszélyes.

**Varga István Tamás jegyző:** Közérdekű közlemény. A Polgármesteri Hivatalban keddenként nincs ügyfélfogadás, jövő hét kedden a Hivatal zárva tart.

A választásokkal kapcsolatban megjelent az információ a honlapon. Többször beszéltünk az SOS Gyerekköfalu állapotáról, az Európai Parlamenti választások előtt több napos munka volt olyan állapotba hozni, hogy alkalmas legyen a választás megtartására. Bizonytalan az ingatlan sorsa, ezért a választó helyszínt megszüntetjük és ezt a választókört áthelyezzük a Napközikonyha épületébe.

**Marjai János polgármester:** A Vidékfejlesztési pályázaton nyert gréderről már beszéltünk korábban. A gréder itt áll a Polgármesteri Hivatal udvarán, de az önkormányzat nem rendelkezik olyan géppel, amely alkalmas a működtetésére. Érkezett felől olyan kérés a helyi gazdáktól, hogy ők a saját gépeikkel a földút karbantartását elvégeznék. Arról szeretném tájékoztatni a képviselő-testületet, hogy szerződéseket kötnénk a gazdákkal a gréder kölcsönadásáról, a külterületi földutak karbantartására. Mivel az önkormányzatnak van mezőőri szolgálata, az ő ellenőrzésük mellett történne a karbantartás. A részletek kidolgozását a hivatal megteszi.

**Komlódiné Vidiczki Magdolna képviselő:** Nekem az a javaslatom, hogy minél hamarabb dolgozzuk ki a részleteket, mert nagyon rosszak a kültéri utak és nagyon sok gazda arról panaszkodik, hogy vannak olyan kültéri utak, amelyek járhatatlanok.

**Molnár Mihály képviselő:** Azért ugye nem mondunk le saját erőgép vásárlásról?

**Marjai János polgármester:** Nem mondunk le. Ez ideiglenes megoldás.

**Marjai János polgármester** megköszöni az ülésen való részvételt és az ülést bezárja.

  
**Marjai János**  
polgármester



  
**Varga István Tamás**  
jegyző